

Кроме того, прокуратурой района в текущем году по результатам анализа Интернет-сайтов (социальных сетей) учащихся общеобразовательных учреждений района входящих в «группу риска», выявлены обучающиеся состоящих в аутоаггрессивных группах (суицидальные группы). Однако, данные дети со стороны администраций образовательных учреждений самостоятельно не выявлены, несмотря на периодическое проведение анкетирования и тестирования по выявлению детей склонных к суицидальному поведению.

Данные нарушения стали возможными в результате ненадлежащего исполнения своих служебных обязанностей со стороны ответственных должностных лиц по воспитательной части, членов совета профилактики, а также ненадлежащего контроля со стороны руководства.

В этой связи необходимо принять меры по изменению категории объекта и устраниению выявленных нарушений и не допущению их впредь в деятельности комиссии образовательного учреждения.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием прокурора, принять необходимые меры для устраниния и недопущения впредь подобных нарушений законодательства.

2. Уведомить прокуратуру района о дате, месте и времени рассмотрения данного представления в целях обеспечения участия представителя прокуратуры при рассмотрении настоящего представления.

3. Привлечь виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

4. О результатах рассмотрения и принятых мерах в месячный срок со дня получения представления письменно сообщить в прокуратуру Зианчуринского района с приложением копий приказов о наказании виновных лиц.

Прокурор района
старший советник юстиции

Г.М. Садыкова